

# 圣诞嘉年华流行中国元素

## 商家奏响圣诞消费“欢乐颂”

圣诞已经进入倒计时,眼下大街上圣诞的气息也越来越浓,相比一贯的打折促销、赠送圣诞礼物,今年出现了各式各样的主题活动。商场、影院、酒吧……这些圣诞消费的热门场所纷纷出动,他们精心策划的主题圣诞,为今年的圣诞带来了不一样的欢乐气氛。

### 豪华车队+白马王子,打造1912时尚圣诞

苏州李公堤1912时尚街区将于圣诞夜正式启动。马车巡游、主题表演、豪华车队接送苏州最帅的白马王子,免费啤酒,丰厚奖品……这样的豪华“礼包”,誓要让“1912圣诞夜”成为苏城最具魅力、最具活力的圣诞主题活动。

1912时尚街区的负责人姜飞介绍,“1912圣诞夜”主题活动将在24日13:30正式开始。届时,一辆辆奔驰组成的豪华车队将前往预约地点分批接送“王子”与美女评审。晚八点,“王子”候选人开始用浪漫的爱情表白和才艺表演去争取美女评审的芳心,各显神通之后,“王子”们还得经得住主持

人和由50人组成的庞大评审团的“刁难”。

“王子”只有一个,胜出的“白马王子”将当场换上王子礼服,在美女评委中任意挑选两名美女陪同,乘着1912奇幻马车,绕李公堤1912独享梦幻夜游。

与此同时,苏城其他酒吧亦纷纷推出特色圣诞活动。MUSE酒吧一开张便迅速蹿红,圣诞夜,借觅渡东岸广场的盛大焰火表演,MUSE特别推出了“MUSE狂欢夜”,据悉目前已经预订一空。

### 浪漫星语夜,影院演绎温情圣诞

“七情六欲温暖寒冬,奇情别恋怦怦动人”的梅兰芳传奇;三个女人一滴“费洛蒙”;徐克挂帅《女人不坏》;《叶问》,一代武林宗师的命运传奇;一段“人间喜剧”上演2008世间百态,冯小刚、葛优、舒淇全明星打造09冯氏喜剧新作《非诚勿扰》……在电影院演绎着圣诞狂欢的同时,影院还推出了温情主题圣诞活动。

24日19:30,金逸影城大

厅,所有的灯光将瞬间黯淡,LED屏上出现烛光,唱诗班的孩子缓缓走到大厅,圣诞树前唱起平安夜歌曲《Silent tonight》,屏幕上滚动着征集来的“星语祝愿”,幸运的孩子还可以坐上圣诞老人的“雪橇车”……

目前,金逸征集“星语”的活动还在进行中。对爱人、朋友、家人、师长、同事、战友……的祝福,哪怕只是一句“谢谢”,都可以通过电话告诉金逸影院,所有的祝福将会在圣诞之夜显示在金逸的大厅里。另外,购买圣诞节影票的观众还会获赠一张抽奖券(或明信片),观众可以把对亲人的祝福写在明信片上投入现场的邮箱中。

此外,针对圣诞平安夜,科文影城将推出四片连映的通宵场,以满足更多观众的娱乐需要。

### 圣诞嘉年华,中国元素亦大行其道

往往,“圣诞”总和大胡子圣诞老人、圣诞树、火鸡联系在一起;如今,在奥特莱斯,除了

众多品牌的超低折扣外,中国元素浓郁的民俗嘉年华的亮相不免让人耳目一新。

据悉,奥特莱斯圣诞活动将在20日拉开帷幕。活动期间,在特色工艺和小吃一条街,市民可以见识捏面人、牛角梳、草编、水晶制品、中国结、银器制品、玻璃拉丝、布艺、珍珠串花、葫芦烫花、工艺打火机、龙凤字、大米刻字、魔尺、画肖像、陶艺饰品、乐器、长笔书法、烙画等工艺,也可以一网打尽梅花糕、麦芽糖、打糕、香草肉串、棉花糖、冰糖葫芦、龙须糖、烤小鸟、豆腐花、糖炒栗子、牛肉丸子、烤鸟蛋、章鱼丸子、糖画等小吃。另外IMAX HOME圣诞嘉年华还可以观赏苏州歌舞团、江苏省杂技团、动感舞蹈组合的联袂献演。

社区也不甘心闲着。据悉,24日下午,园区玲珑湾社区将举办圣诞联谊会,联谊会现场将邀请社区内的外籍居民,京剧、昆曲、苏州评弹、民族乐器、才艺表演、时装表演、互动游戏等,用中国形式欢度圣诞节。

王玲玲

## “钱不打过来就糟蹋你女儿” 未成年女孩吴江遭“绑架”又平安脱险

“我姐姐的孩子在吴江打工,有人打电话给我姐姐说孩子被绑架了,要往银行卡里打钱。”12月13日晚,在南京工作的严先生拨打快报热线寻求帮助。然而,当笔者介入调查后,却发现问题耐人寻味……

### 赎金最少要给1万元

据严先生称,他的外甥女王娟在苏州吴江市打工,13日下午3点左右,他姐姐严女士突然接到一个陌生电话,一男子在电话中说王娟被绑架了,“他说王娟在他手上,必须拿钱才能赎人。”随后,笔者与严女士取得了联系。“我女儿虚岁才18,要是有个三长两短,如何是好?”严女士说。

严女士老家淮安,女儿初中毕业后就随父母一起在张家港某服装厂打工。“以前,我女儿谈了个男朋友,那个男孩只有十七八岁,不受人喜欢,我和丈夫没有同意女儿和他好。”没想到,一个多月前,那男孩来到了在吴江打工的父母身边,不知怎么和王娟悄悄联系上了,“王娟偷跑到他那里,他给我们发了短信才知道,但我不知道他在哪上班。”

“绑匪先说往他的卡里打三四万元,我说没那么多钱,他就说最少1万元才能放人。钱不打过来就糟蹋我女儿。”严女士说。

### 频发短信催要“赎金”

“我打女儿男朋友的电话,不料停机了。”此后,正当严女士着急之际,相继接到绑匪的多个短信和电话,给她卡号逼着赶紧汇钱。其中,对方还发去了一个彩信后就关机了。“一听,彩信是我女儿挨打和惨叫声,那声音绝对是我女儿的,是对方怕我不信女儿被绑架。”

让严女士意想不到的,她在张家港向警方求助后获悉,对方竟然也是她的同乡,“姓邵,是我女儿男朋友的堂兄弟,也只有十七八岁。”

### 女孩男友打出神秘电话

13日晚8点54分,笔者将初步了解到的情况向苏州110指挥中心反映,一位女值班人员表示将调查处理。20多分钟后,警官给笔者打来电话,说已安排吴江警方介入调查。

14日一大早,严女士和丈夫就从张家港乘车直奔吴江。“我知道女儿男朋友的父母住处,找到他们时,才知道女儿男朋友的家人夜里被警方带去做笔录了。”严女士说,男孩的母亲说多天没见到王娟了,也不知道自己儿子去了哪里。

“我们正在向警方了解情况时,女儿男朋友突然给我打来了电话,问我到了哪里,还告诉我女儿跟他在一起,没被绑架。”严女士当即问他在哪里,要去接女儿,“他说在乡下某地方,可是警方查电话号码发现,他是在吴江城区用公用电话打的。”警方随即派人前往现场查找,不料晚了一步。

“他手机停机了,怎么知道我来到了吴江?还说我女儿没被绑架?”“会不会是个圈套?是男孩没钱花了,想和堂兄弟利用我女儿敲诈一下?”严女士接到女儿电话后,顿时大为疑惑,这才有所醒悟,“估计就是他们堂兄弟干的,看我们报警害怕了。”

### “被绑者”坚称曾遭蒙眼

事情在16日下午出现了转机。王娟打电话给严女士,声称自己被绑匪放了。随后,严女士和丈夫找到了王娟。

是和男友及他人合谋骗了父母,想要点钱使用,还是果真被绑架了?“我的确是被绑架了,在吴江市区有人用布蒙住我的眼睛,四五个人将我弄到了郊区。”王娟的说法与其男友在电话中说的截然不同,“我也没和他在一起。”王娟称,她没有受到绑匪的多少伤害,“他们看一直没搞到钱,今天就把我放了。”16日傍晚,王娟被父亲带上了回乡的班车。

### 律师:女孩涉嫌合谋诈骗

“王娟如果和男友合谋,通过假称遭到绑架,让人家给‘赎金’想骗点钱,这不属于绑架勒索。”江苏圣典律师事务所主任律师严国亚认为,这种行为涉嫌合谋诈骗,而且是家庭成员参与,又未得逞,公安部门一般会从轻治安处罚。假如王娟是被他们采取蒙眼等暴力手段弄到乡下,限制人身自由,要王娟家人给钱,这就构成了绑架罪。

陈泓江



## 狼烟四起,环境遭殃

“是谁放的火?这也太污染环境了!”前日,苏州市区西环路西侧,一处空地上的荒草在大面积熊熊燃烧,滚滚浓烟升腾上百米并四处飘散,一些路人见状无不摇头叹息。昨天,笔者从常熟返回苏州市区途中,遇到两起焚烧荒草和垃圾的现象。冬季,荒草易燃,希望大家不要随意燃烧污染环境。

陈泓江 摄

## 真的不想这么早回家 苏州站返乡民工心情沉重

离春节还有一个多月,苏州火车站已出现了民工“返乡潮”。笔者昨天看到,这些返乡的民工行李很多很重,而他们的心情似乎更沉重。其实有的民工兄弟还想再挣点钱,他们并不想这么早就回家“过节”。

### 工地开工不足,今年少赚一半钱

“从今年7月份起,我们工地上就出现了开工不足的情况,一开始是干个把月停个十来天,后来是干半个月停半个月,目前基本上处于停工状态,我大概估算了一下今年的收入,差不多比去年少了一半。”正在站前广场上候车的袁永明对笔者介绍说。袁永明是成都彭州人。“现在离春节还有一个多月,回家过什么年?但待在苏州也不是办法,所以我就买票回家了。”袁永明说。

据袁永明介绍,和他一起干活的6个河南、陕西籍的工友半个月前就回家了,他们说干半个月停半个月划不来,还不如早点回家过年。

而在新区某电子厂做装配工的何芳也表示,8月份之前,她每月的收入可保持在1800元左右,但现在随着企业订单的减少,按计件工资拿

钱的她现在的收入降低了很多,最近两个月她的收入在800元左右。“拿这点钱,在苏州除去吃饭等费用已经没有什么节余,所以就提前买票回湖北老家了。”何芳说。

### 到温州试试,再赚千把块钱回家

两个编织袋外加脸盆、水瓶等一些杂物,这就是安徽蚌埠建筑工郑宝安的全部家当。昨天上午,笔者在苏州站售票处碰到郑宝安时,他正在排队购买去温州的火车票。“今年没有挣到钱,我准备到温州去看看,争取再赚个千把块钱回家过好年,往年要到农历十二月廿五左右才返乡,现在回家也太早了点。”郑宝安说。同时,他还说今年从2月份出来打工后,已经换了阜阳、合肥、南京、上海和苏州5个城市,也不知为什么今年他在每个城市都干不到两个月就因为找不到活干而被迫再往另一个城市找工作。

最后,郑宝安小声地对笔者说,去年他在上海干了一年,到年底回家带了16000块钱;但今年到现在才邮寄了5000块钱回家,现在离春节还有一个多月,他想到温州去试试,如果能再赚个千把块钱回家那就更好了。

王伟

## 自动离职可以领失业金吗?

生活苏州热线  
67510110、61261110  
网址:www.dsqq.cn

### 我可以享受园区公积金生育保险吗?

蒋先生:我是外地农村户口,在园区工作,参加公积金A类保障计划。我老婆也是外地农村户口,如果她生孩子可以用我的公积金报销吗?

苏州市工业园区公积金管理中心:男会员参加公积金A、B类计划,正常连续不间断缴费累计满10个月以上的,其配偶(户籍地在园区及苏州市区)按有关政策暂未列入职工生育保险范围,符合省、市计划生育规定的,可以按规定享受公积金生育保险待遇。根据你的情况,你妻子户口不在苏州,所以不能享受公积金生育保险待遇。

公积金A类转C类有什么变化?  
刘女士:园区公积金从A类转为C类后,以前交的A类公积金会有变化吗?

苏州市工业园区公积金管理中心:会员从A计划向C计划转移,保留养老专户,取消普通专户,另设特别专户,并封存医疗专户(医疗专户如有余额的,可按规定继续

使用)。转移时,按会员历年缴费基数、C计划养老专户、特别专户入账比例和应计利息,计算转移金额。计算所得金额,分别计入其C计划的养老专户、特别专户。原A计划下养老、普通专户合计金额在转移后如有余额计入其特别专户;转移金额不足的,须由其本人用现金补足差额后方可办理转移手续,医疗专户余额不作调整。公积金C计划中的特别专户存款,可用于按规定补足会员退休生活保障所需的养老最低存款,以及按规定支付可从特别专户开支的其他款项,如缴纳家庭保障统筹基金保费等。

### 自动申请离职,可以领到失业金吗?

马先生:我在吴中区的一家单位工作了半年,交了半年社保,后来因为某些原因申请离职了,请问,离职后我可以领到失业金吗?

苏州市劳动与社会保障局:失业保险参保人员同时具备下列条件的,可以申请享受失业保险待遇:参加失业保险,单位和本人已按规定履行缴费义务满1年;非因本人意愿中断就业;已办理失业登记,并有求职要求。根据你的情况,职工主动离职是不符合领取失业保险金条件的。

赵沈宇

## 惊! 200吨食用油险泄漏

12月16日下午4时,在苏虞线朝阳河口,一艘装有200吨食用油的货船(常食2号)与一艘满载石子的货船(顺通138号)发生猛力碰撞,常食2号破损进水,形势十分危急。

苏州市城区地方海事处接警后,立即派艇赶赴事故现场进行施救。救援人员赶到现场

发现,常食2号破损处在船舶右艏,而且裂口长度将近一米,所以施救难度很大。救援人员迅速制订方案,立即采取堵漏、抽水等措施对常食2号货船展开救援,经过大约两小时的艰苦奋斗,抢险人员终于将破损的船舶安全地护送至卸货码头,成功地避免了一起200吨食用油泄漏事故。

王伟

## 万达岁末收官杰作 三天开业两家五星级酒店

12月20日,伴随着北京石景山万达广场和北京万达铂尔曼大酒店的开业,万达集团同时完成两项创举。和2006年开业的北京CBD万达广场一起,万达集团实现了“一条长安街,两个万达广场”的布局,成为国内唯一在长安街同时拥有两座商业中心的;五星级北京万达铂尔曼大酒店是继12月18日超五星级宁波万达索菲特大酒店开业后,万达集团在三天内开业的第二家酒店,创下了国内企业五星级开业速度的奇迹。

石景山万达广场坐落于北京西长安街,位于石景山核心区域,是一座由购物广场、星级酒店、5A级写字楼、公寓等构成的大型城市综合体,项目总投资30亿元,总建筑面积30万平方米,其中购物中心面积10万平方米,拥有万千百货、家乐福超市、万达国际影城、国美电器等主力店和一条全长180米的三层大型室内步行街,是集时尚、购物、休闲、娱乐、美食于一体的一站式综合购物中心,给消费者带来完美的消费体验。至此,万达集团已开业19个城市综合体。

五星级北京万达铂尔曼大酒店位于北京石景山万达广场内,面临西长安街,是目前西长

安街沿线最好的国际星级酒店。酒店共有312间高级客房,其中套房24间。酒店拥有2160平米的会议空间,其中大宴会厅面积达1400平米。它的开业彻底改变了西长安街沿线没有高端商务酒店的历史。

12月18日开业的宁波万达索菲特大酒店是宁波市首家超星级酒店,也是宁波市的地标性建筑。酒店位于宁波鄞州中心区的万达广场内,拥有290间豪华客房。宁波万达索菲特大酒店的全球酒店网络,每个房间都采用智能温度自动调节系统以及索菲特独有的MyBed睡眠系统,拥有宁波第一家红酒雪茄吧和宁波最好的全天候自助餐厅。

这两间酒店都是万达集团独家投资建造,由法国雅高酒店集团管理。法国雅高国际酒店集团是全球规模最大的酒店及观光事业集团,拥有4,000多间酒店的全球酒店网络。两间酒店的开业也使万达开业的五星级酒店总数达到6家。万达集团建立了投资建设五星酒店的独特模式,能够独立完成五星酒店的投资、设计和建设。到2010年,万达开业的五星级酒店将超过18家,成为中国领先的酒店建设集团。